
فوتبال جهان

جرارد پیکه، مدافع سابق بارسلونا و رئیس 
لیگ نمایشی »کینگز لیگ«، در برنامه 
تلویزیونی پیش از مرحله یک‌چهارم 
نهایی ششمین دور این مسابقات، درباره 
حواشی داغ روز فوتبال اسپانیا صحبت 
کرد؛ از درگیری‌های اخیر در رئال مادرید 
گرفته تا محرومیت خودش در آندورا و 
البته واکنش‌های طنزآمیز به نشست 

خبری فلورنتینو پرس.
در روزهایی که فوتبال اسپانیا تحت تأثیر 
شکست رئال مادرید در ال‌کلاسیکو، 
قهرمانی بارسلونا و همچنین اخبار مربوط 
به تنش میان فدریکو والورده و اورلین 
شوامنی قرار دارد، پیکه نیز وارد بحث شد 
و نظراتش را بدون پرده مطرح کرد. او در 

بخشی از گفت‌وگو، در پاسخ به سؤال 
درباره دعواهای فوتبالی گفت: »من 
هیچ‌وقت در زندگی‌ام با کسی دعوا 

نکرده‌ام.« این جمله خیلی زود با 
واکنش حاضران روبه‌رو شد. 
اسپورسیتو به ویدیویی اشاره 

کرد که در هفته‌های اخیر در 
شبکه‌های اجتماعی پخش 
شده و در آن الکس سونگ 
در جریان جشن قهرمانی 
ضربه‌ای به پیکه می‌زند. با 
این حال، پیکه توضیح داد 
که آن اتفاق صرفاً یک شوخی 
دوستانه در فضای جشن بوده 
و نباید آن را دعوا تلقی کرد. او 

گفت در چنین جشن‌هایی 
بازیکنان تحت تأثیر هیجان قرار 

می‌گیرند و رفتارهای دوستانه‌ای 
رخ می‌دهد که ممکن است از 

بیرون متفاوت دیده شود.
پیکه در ادامه با لحنی کنایه‌آمیز به 

ماجرای اخیر آربلوا اشاره کرد و گفت تفاوت 
زیادی میان شوخی دوستانه و اتفاقاتی 

وجود دارد که در آن کسی با چوب گلف 
به دیگری حمله کند. این صحبت‌ها در 
فضای مجازی بازتاب زیادی داشت و بار 
دیگر نام پیکه را وارد حاشیه‌های فوتبال 

اسپانیا کرد.
بخش دیگری از این گفت‌وگو به نشست 
خبری فلورنتینو پرز اختصاص داشت؛ 
نشستی که پس از شکست رئال مادرید 
مقابل بارسلونا برگزار شد و توجه زیادی 
را به خود جلب کرد. پیکه با خنده گفت 

هرجا را در شبکه اجتماعی »ایکس« 
نگاه می‌کند، فقط تصاویر و صحبت‌های 
فلورنتینو پرس دیده می‌شود. او حتی به 
شوخی گفت: »هرچه جست‌وجو می‌کنم 
باز هم فلورنتینو بالا می‌آید!« پیکه معتقد 
بود صحبت‌های رئیس رئال مادرید آن‌قدر 
حاشیه و سوژه دارد که می‌توان ساعت‌ها 

درباره آن بحث کرد.
اما مهم‌ترین بخش صحبت‌های پیکه 
مربوط به محرومیتش در باشگاه آندورا 
بود. او اخیراً به دلیل اعتراض به داور 
مسابقه با محرومیت مواجه شده و همین 
موضوع واکنش‌های زیادی را در رسانه‌ها به 
دنبال داشته است. برادران بویر در جریان 
برنامه این مسأله را پیش کشیدند و از پیکه 

درباره رفتار او با داور سؤال کردند.
پیکه در پاسخ تأکید کرد که هیچ توهینی 
انجام نداده و فقط از داور پرسیده آیا 
مشکلی با تیم آندورا دارد یا نه. او گفت: 
»کاماً آرام و محترمانه صحبت کردم، 
اما همه چیز را بزرگ کردند.« وقتی 
حاضران به گزارش رسمی داور اشاره 
کردند، پیکه باز هم موضع خود 
را تغییر نداد و گفت نوشته‌های 
گزارش مسابقه باعث شده 
حرف‌هایش از معنای واقعی 

خارج شود.
 در پایان این شب، مسابقات 
مرحله یک‌چهارم نهایی کینگز 
لیگ نیز برگزار شد. تیم »لا 
کاپیتال« متعلق به لامین یامال 
موفق شد با نتیجه ۷ بر ۵ تیم 
برادران بویر را شکست دهد 
و راهی مرحله »فاینال فور« 
شود. آنها حالا باید برابر تیم 
»رایو بارسلونا« قرار بگیرند. در 
سوی دیگر جدول نیز »لوس 
ترونکو‌س« با هدایت پرکسیتا 
برابر »اولتیمیت موستولس« 
متعلق به دی‌جی ماریو صف‌آرایی 
خواهد کرد تا چهره فینالیست‌های 

این رقابت‌ها مشخص شود.

از دفاع از خود تا کنایه به رئال مادرید

پیکه: با هیچ‌کس دعوا نکرده‌ام

سوژه روز

باشگاه منچستریونایتد در آستانه 
ت  تصمیما ین  مهم‌تر ز  ا یکی 
سال‌های اخیر خود قرار گرفته و 
حالا همه نشانه‌ها از ماندن مایکل 
کریک روی نیمکت شیاطین سرخ 
حکایت دارد. مدیران بخش فوتبال 
منچستریونایتد قصد دارند در جلسه 
کمیته اجرایی این هفته، پیشنهاد 
انتخاب کریک به‌عنوان  رسمی 
سرمربی دائمی تیم را مطرح کنند؛ 
تصمیمی که می‌تواند مسیر آینده 
باشگاه را مشخص کند. عمر برادا، 
مدیر اجرایی یونایتد و جیسون 
فوتبال  پروژه  مدیر  ویلکاکس، 
باشگاه، اعتقاد دارند کریک بهترین 

گزینه برای هدایت تیم در فصل 
آینده است و آماده‌اند پیشنهاد 

خود را به سرجیم رتکلیف 
ارائه کنند. مالک مشترک 
باشگاه تصمیم‌گیرنده نهایی 
فوتبالی  کلان  مسائل  در 

ش‌ها  ر ا گز ما  ا  ، ست ا
نیز  او  می‌دهد  نشان 
نگاه مثبتی به ادامه 
همکاری با کریک دارد. 

خانواده گلیزر هم که 
همچنان سهامدار اصلی 

باشگاه محسوب می‌شوند، 
اختیار امور فوتبالی را به رتکلیف 

سپرده‌اند.
کریک ۴۴ ساله در ژانویه و پس 
از جدایی روبن آموریم بار دیگر 
به اولدترافورد بازگشت. در آن 
زمان یونایتد با هدایت موقت 
درن فلچر در رده هفتم لیگ برتر 
قرار داشت و فاصله‌ای ۱۱ امتیازی 
با منچسترسیتی داشت. اما 
شرایط با حضور کریک کاماً 

تغییر کرد. یونایتد حالا به رده سوم 
جدول رسیده و دو هفته مانده به 
پایان فصل، شش امتیاز بیشتر از 
لیورپول دارد و صعودش به لیگ 
قهرمانان اروپا را قطعی کرده است. 
پیروزی حساس ۳ بر ۲ برابر لیورپول 
که سهمیه لیگ قهرمانان را برای 
یونایتد قطعی کرد، بیش از هر 
چیز نشان‌دهنده تأثیر کریک روی 
بازیکنان بود. پس از مسابقه، کوبی 

ماینو در مصاحبه‌ای احساسی گفت: 
»ما حاضریم برای او در زمین جان 
بدهیم.« جمله‌ای که نشان داد 
رختکن یونایتد کاماً پشت سر 
سرمربی موقت خود قرار گرفته 

. ست ا
مدیران باشگاه در هفته‌های اخیر 
گزینه‌های مختلفی را بررسی کردند و 
نام‌هایی چون آندونی ایرائولا و اونای 
امری هم در فهرست قرار داشتند، 
اما عملکرد کریک باعث شد نگاه‌ها 
به سمت تثبیت او تغییر کند. حتی 
در کمپ تمرینی کرینگتون نیز 
بسیاری از بازیکنان و کارکنان باشگاه 
انتظار دارند قرارداد دائمی او به‌زودی 
نهایی شود. کریک پیش از این هم 
تجربه هدایت موقت یونایتد را پس از 
اخراج اوله‌گونار سولسشایر در سال 
۲۰۲۱ داشت؛ دوره‌ای کوتاه که با دو 
برد و یک تساوی همراه شد. او 
سپس هدایت میدلزبورو را 
برعهده گرفت و این تیم را 
از رتبه بیست‌ویکم به جمع 

مدعیان صعود رساند.
یونایتد  مدیران  حالا 
معتقدند اعام رسمی 
ادامه همکاری با کریک 
پیش از پایان فصل، 
می‌تواند انرژی تازه‌ای 
و  بدهد  باشگاه  به 
روند مثبت ماه‌های 
اخیر را حفظ کند. قرار 
است یونایتد یکشنبه آینده 
در آخرین بازی خانگی فصل 
میزبان ناتینگهام فارست باشد و 
این احتمال وجود دارد که کریک 
در پایان مسابقه با هواداران درباره 
آینده تیم صحبت کند؛ آینده‌ای که 
به نظر می‌رسد قرار است با مردی 
ادامه پیدا کند که سال‌ها قلب خط 
میانی یونایتد بود و حالا شاید معمار 

دوران جدید این باشگاه شود.

قرارداد هافبک سابق، در مسیر دائمی شدن

کریک معمار جدید اولدترافورد؟

چهره روز

اکنون نگرانی 
اصلی هواداران 

این است که 
تکرار اشتباه 

منچستریونایتد 
در پرونده اریک 

تن‌هاخ، برای 
لیورپول نیز رخ 

دهد

حسرت هواداران لیورپول در صورت رفتن آلونسو به تیمی دیگر

آنفیلد در بن‌بست

تساوی خانگی لیورپول برابر چلسی 
در شرایطی رقم خورد که هواداران 
این تیم بیش از هر زمان دیگری 
نسبت به آینده بدبین شده‌اند. 
پایان دادن چلسی به روند شش 
شکست متوالی در آنفیلد کافی 
بود تا فضای اعتراض علیه آرنه 
اسلوت شدت بگیرد، اما ضربه 
اصلی زمانی وارد شد که رسانه‌ها 
از تلاش چلسی برای جذب ژابی 
آلونسو خبر دادند؛ مربی‌ای که 
بسیاری از هواداران لیورپول او را 
ناجی احتمالی باشگاه می‌دانستند.
آلونسو پس از درخشش خیره‌ 
کننده در بایرلورکوزن و ثبت یک 
فصل بدون شکست، به محبوب‌ 
ی  برا ن  ا ر ا د ا هو ینه  گز ین  تر

جانشینی یورگن کلوپ تبدیل 
شده بود. حتی در ماه‌ های اخیر 
نیز بسیاری معتقد بودند تنها 
فردی که می‌تواند لیورپول را از 
بحران فعلی خارج کند، همین 
سرمربی اسپانیایی است. به همین 
دلیل، بی‌میلی مدیران لیورپول 
به ورود به رقابت جذب آلونسو 
برای هواداران غیرقابل‌درک به 

نظر می‌‌رسد.
با وجود قهرمانی فصل گذشته، 
عملکرد این فصل لیورپول به 
شدت ناامیدکننده بوده است. 
ین  ضعیف‌تر ز  ا یکی  ها  مز قر
دوره‌های خود در دهه‌های اخیر 
از  زود  خیلی  و  کردند  تجربه  را 
کورس دفاع از عنوان قهرمانی 
خارج شدند. با این حال، مدیران 
باشگاه همچنان به اسلوت اعتماد 
کرده‌اند؛ تصمیمی که حالا با انتقاد 

گسترده روبه‌رو شده است.

نمایش ضعیف برابر چلسی خشم 
هواداران را دوباره شعله‌ور کرد. 
اگرچه لیورپول شکست نخورد، 
اما تیم بار دیگر فوتبال سردرگم 
و بی‌روحی ارائه داد. نقطه اوج 
اعتراض‌ها زمانی بود که اسلوت 
 ، نگوموها ا یو  ر  ۶ ۶ قیقه  د ر  د
جوان‌ترین و فعال‌ترین بازیکن 
تیم را تعویض کرد. هرچند سرمربی 
هلندی بعداً دلیل این تصمیم 
را گرفتگی عضلانی عنوان کرد، 
اما واکنش تند سکوها نشان داد 
اعتماد هواداران به تصمیمات فنی 

او تقریباً از بین رفته است.
بخش بزرگی از انتقادها به سبک 
بازی لیورپول بازمی‌گردد. تیم 
اسلوت بارها در طول فصل از 
نظر شدت بازی، دوندگی و انرژی 
عقب‌تر از رقبا بوده است. لیورپول 
معمولاً پس از شروع خوب، به 
تدریج عقب می‌نشیند و کنترل 

مسابقه را از دست می‌دهد. اسلوت 
این موضوع را رد کرده و تأکید دارد 
هرگز به بازیکنانش دستور دفاع 
مطلق نداده، اما مشکل اصلی 
اینجاست که این اتفاق تقریباً در 

هر مسابقه تکرار می‌شود.
 ، کتیکی تا مشکلات  ر  کنا ر  د
وضعیت بدنی و ذهنی بازیکنان 
نیز نگران‌کننده توصیف شده 
متعدد  مصدومیت‌های  است. 
انسجام تیم را از بین برده و برخی 
بازیکنان در طول فصل خسته 
رسیده‌اند.  نظر  به  فرسوده  و 
محمد صاح و ویرجیل فن‌دایک 
نیز به شکل غیرمستقیم از افت 
استانداردهای حرفه‌ای در باشگاه 
صحبت کرده‌اند؛ مسأله‌ای که 
اسلوت سعی کرده آن را کم‌اهمیت 

دهد. جلوه 
منتقدان معتقدند لیورپول اکنون 
به تیمی که ساده شکست می 

خورد، تبدیل شده است؛ تیمی که 
حتی رقبای بحران‌زده نیز مقابلش 

جان تازه می‌گیرند.
مدیران  رند  دا باور   بسیاری 
باشگاه در طول فصل فرصت 
نجات تیم را از دست دادند. یا 
باید اسلوت را کنار می ‌گذاشتند، 
یا در نقل‌وانتقالات زمستانی از 
او حمایت کامل می‌کردند. اما 
بی‌عملی مدیران باعث شد فصلی 
که شاید قابل نجات بود، کاملاً از 

برود. دست 
اکنون نگرانی اصلی هواداران 

اشتباه  تکرار  که  است  ین  ا
منچستریونایتد در پرونده اریک 
تن‌هاخ، برای لیورپول نیز رخ دهد؛ 
یعنی ادامه دادن با مربی‌ای که 
نشانه‌های ناکامی‌اش آشکار شده 
است. اسلوت وعده داده با یک 
تابستان خوب، لیورپول فصل 
آینده متفاوت خواهد بود، اما 
بسیاری از هواداران دیگر به این 
وعده‌ها باور ندارند؛ به‌خصوص 
حالا که احتمال پیوستن ژابی 
آلونسو به چلسی، حسرتی بزرگ 

برای آنفیلد ساخته است.

گزارش
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مرگ مشکوک ستاره ممفیس گریزلیز
جامعه بسکتبال آمریکا در شوک درگذشت ناگهانی 
براندون کلارک، بازیکن ۲۹ ساله تیم ممفیس گریزلیز 
فرو رفته است. باشگاه در بیانیه‌ای او را انسانی وارسته و 
بازیکنی فوق‌العاده خواند و آدام سیلور، کمیسر NBA نیز 
از این حادثه ابراز ویرانی کرد. اگرچه علت دقیق مرگ رسماً 
اعلام نشده، اما گزارش‌ها حاکی از آن است که جسد کلارک 
در اقامتگاهی در سن‌فرناندو پیدا شده و پلیس در حال 
بررسی احتمال اووردوز مواد مخدر است. این گمانه‌زنی 
زمانی تقویت شد که مشخص شد وی در ماه آوریل به دلیل 
سرعت غیرمجاز و حمل مواد مخدر بازداشت شده بود. 
کلارک که از درفت ۲۰۱۹ وارد لیگ شد، طی ۳۰۹ بازی برای 
ممفیس، آمار میانگین ۱۰ امتیاز و ۵ ریباند را ثبت کرده بود. 
اکنون هواداران گریزلیز در غیاب یکی از محبوب‌ترین 

اعضای خود به سوگ نشسته‌اند.
 

ضیافتی که بنتو  زهر کرد

انجماد کریستیانو در ۱۰ ثانیه آخر!
کریستیانو رونالدو تنها چند ثانیه با لمس نخستین جام 
رسمی خود در پیراهن النصر فاصله داشت اما یک اشتباه 
مهلک، جشن قهرمانی در »الاول پارک« را به جهنمی از 
حسرت تبدیل کرد. النصر که با گل محمد سیماکان از 
الهلال پیش بود، در آستانه فتح لیگ و شکستن رکورد 
شکست‌ناپذیری رقیب سنتی قرار داشت. رونالدو در 
دقیقه ۸۳ با تشویق ایستاده هواداران و لبخند رضایت جای 
خود را به بازیکن دیگری داد، اما در آخرین ثانیه‌های وقت 
تلف‌شده، بنتو، دروازه‌بان برزیلی النصر، با یک گل‌به‌خودی 

باورنکردنی، رویاهای فوق‌ستاره پرتغالی را منجمد کرد.
تصویر رونالدو روی نیمکت، با چهره‌ای ماتم‌زده و ناباور، 
خلاصه این درام تلخ بود. او که از سال ۲۰۲۱ رنگ جام رسمی 
را ندیده، می‌خواست این طلسم را با تحقیر الهلال بشکند. 
اگرچه النصر همچنان صدرنشین است و با پیروزی مقابل 
ضمک یا موفقیت در فینال آسیایی برابر گامبا اوزاکا می‌تواند 
قهرمان شود، اما زخمِ از دست رفتن جام در شب دربی، تا 

مدت‌ها بر قلب کریستیانو باقی خواهد ماند.
 

آنچلوتی: رئال به زمان نیاز دارد
کارلو آنچلوتی در مصاحبه‌ای صریح با »اتلتیک«، به 
تشریح وضعیت فعلی رئال مادرید و ضرورت بازسازی این 
تیم پرداخت. او با اشاره به خروج مهره‌های کلیدی چون 
کروس، بنزما و مودریچ، تأکید کرد که موفقیت در رئال تنها 
به کیفیت فنی وابسته نیست، بلکه به تعادل و شخصیت 
رهبری در رختکن نیاز دارد. آنچلوتی شایعات مربوط به 
مقاومت بازیکنان در برابر ایده‌های تاکتیکی مربیان جدید 
را »مزخرف« خواند و گفت تعامل با بازیکنان نه یک ضعف، 
بلکه ابزاری برای باورپذیری استراتژی‌هاست. او با تمجید از 
ژوزه مورینیو و استقبال از بازگشت احتمالی او، خاطرنشان 
کرد که در رئال مادرید، بلافاصله پس از هر قهرمانی، انتظار 
برای جام بعدی آغاز می‌شود. وی در نهایت پذیرفت که با 
وجود افتخارات باشگاهی، معیار اصلی قضاوت درباره او، 

موفقیت یا شکست در تیم ملی خواهد بود.
 

لوا  در دوراهی عربستان و آمریکا
گزارش‌های معتبر از جمله منابع لهستانی و فابریتزیو رومانو، 
از جدایی قریب‌الوقوع روبرت لواندوفسکی از بارسلونا 
حکایت دارند. این مهاجم ۳۷ ساله که قراردادش رو به 
اتمام است، احتمالاً در بازی مقابل رئال بتیس با نوکمپ 
خداحافظی می‌کند. در حالی که بارسا به تمدید یکساله 
می‌اندیشد، پیشنهادهای دوساله از عربستان سعودی و 
آمریکا روی میز است. گفته می‌شود »لوا« به دلیل امنیت 
بالاتر، دستمزد هنگفت و کوتاهی مسافت پروازی برای 
مدیریت کسب‌وکارهایش در اروپا، خاورمیانه را به شیکاگو 
ترجیح می‌دهد. او به دنبال تیمی است که همچنان نقش 
کلیدی در آن داشته باشد، فرصتی که با ورود مهاجمان جدید 
در بارسا کمرنگ خواهد شد. اگر توافق جدیدی حاصل 
نشود، ستاره لهستانی به عنوان بازیکن آزاد راهی مقصدی 
می‌شود که رفاه خانواده و جایگاه ورزشی‌اش را تضمین کند.

 

تمدید نویر با بایرن
مانوئل نویر، دروازه‌بان اسطوره‌ای باواریایی‌ها، برای تمدید 
قرارداد با بایرن مونیخ تا سال ۲۰۲۷ به توافق نهایی رسید. 
طبق گزارش »اسکای اسپورت«، این قرارداد که پیش از 
آخرین بازی خانگی فصل امضا می‌شود، شامل یک تصمیم 
بزرگ از سوی نویر است: کاهش دستمزد. این دروازه‌بان ۴۰ 
ساله که سالانه ۲۰ میلیون یورو دریافتی داشت، پذیرفته 
است برای ماندن در آلیانتس آره‌نا از بخشی از حقوق خود 
چشم‌پوشی کند. نویر که از سال ۲۰۱۱ در جمع مونیخی‌ها 
حضور دارد، پیش‌تر اعلام کرده بود که گفت‌و‌گوها با باشگاه 
به زودی نهایی می‌شود. با این تمدید، ساختار دروازه‌بانی 
بایرن برای فصل آینده مشخص شد؛ نویر به عنوان شماره 
یک باقی می‌ماند، یوناس اوربیگ فرصت بیشتری برای بازی 
می‌یابد و اسون اولرایش نیز همچنان در تیم حفظ خواهد 

شد تا ثبات در قفس توری قهرمان آلمان تداوم یابد.
 

حمله به ستاره سابق آرسنال
لوکاس توریرا، هافبک گالاتاسرای، در یکی از مراکز خرید 
استانبول مورد حمله فیزیکی قرار گرفت. طبق گزارش‌ها، 
مردی که به رابطه توریرا با نامزدش حسادت می‌کرد، پس 
از گرفتن عکس یادگاری، ناگهان مشتی به سر این بازیکن 
کوبید. توریرا در بیانیه‌ای به پلیس اعلام کرد که راننده و 
دوستش برای دفاع از او مداخله کرده‌اند و مهاجم پس از 
درگیری فیزیکی با راننده، سعی کرد با تاکسی متواری شود. 
بررسی‌ها نشان داد متهم سابقه آزار و اذیت و تهدید توریرا 
در فضای مجازی را داشته و حکم منع از نزدیک شدن برای 
او صادر شده بود. توریرا که از زمان پیوستن به گالاتاسرای 
۶ جام معتبر کسب کرده است، با شکایت رسمی در پی 
پیگیری قضایی این حادثه است. پلیس تأیید کرد که 
مهاجم به دلیل وارد کردن آسیب عمدی به دادگاه معرفی 

خواهد شد.

نشست خبری عجیب و غریب در روزهای بحرانی باشگاه

پرز از روی دست ترامپ مشق نوشت!

حرف‌های پرز 
به اندازه‌ای 

تند و خصمانه 
بود که بسیاری 

در فضای 
مجازی، او را با 
دونالد ترامپ 

مقایسه کردند 
و رفتار او در این 
نشست خبری 

را مشابه رفتار 
رئیس‌جمهوری 
آمریکا در خلال 

جنگ با ایران 
توصیف کردند

خبری رخ داد، جنون محض بود. 
فلورنتینو پرز در عصبانیت مطلق پا 
به این نشست گذاشت و با در پیش 
گرفتن استراتژی تهاجمی و صحبت‌ از 
جام‌هایی که در رئال مادرید کسب 
کرده، فضای باشگاه را از اخبار 
عجیب هفته‌های اخیر به سمت 
خود تغییر داد. او بارها علیه رسانه‌ها 
صحبت کرد، اتهامات تندی را علیه 
بارسلونا در پرونده نگریرا با برچسب 
»بزرگ‌ترین رسوایی تاریخ فوتبال« 
مطرح کرد و به بی‌رحمانه‌ترین 
شکل ممکن، جواب رسانه‌هایی 
را داد و علیه آنهایی حرف زد که 
شایعات استعفایش را منتشر کرده 
بودند. حرف‌های پرز به اندازه‌ای تند 
و خصمانه بود که بسیاری در فضای 
مجازی، او را با دونالد ترامپ مقایسه 
کردند و رفتار او در این نشست خبری 
را مشابه رفتار رئیس‌جمهوری آمریکا 
در خال جنگ با ایران توصیف 

کردند.
یش  صحبت‌ها ی  ا بتد ا ر  د ز  پر
تاکید کرد که هدف اصلی او حفظ 
هویت باشگاه و بازگرداندن کامل 
دارایی‌های رئال مادرید به اعضا 
یا همان سوسیوها است. او با رد 
شایعات مربوط به کناره‌گیری‌اش 

گفت نه‌تنها قصد ترک مدیریت 
باشگاه را ندارد، بلکه با انگیزه‌ای 
بیشتر در انتخابات آینده شرکت 
خواهد کرد تا اجازه ندهد مالکیت 
باشگاه از دست اعضا خارج شود. 
رئیس رئال مادرید در ادامه به دوران 
بحرانی باشگاه در ۲۶ سال قبل اشاره 
کرد؛ زمانی که به گفته او، رئال با 
بدهی‌های سنگین و مشکلات مالی 
جدی مواجه بود. پرز تاکید کرد 
که در آن مقطع برای نجات باشگاه 
وارد عمل شده و حالا هم وظیفه 
خود می‌داند از ساختار مدیریتی 
و مالکیت مردمی رئال دفاع کند.
نشست  از  دیگری  بخش  در  او 
خبری، حمات تندی را متوجه 
برخی رسانه‌های اسپانیایی کرد. پرز 
نام رادیو »کوپه« و »اوندا سرو« را به 
زبان آورد و مدعی شد این رسانه‌ها 
سال‌هاست علیه رئال مادرید و 
مدیریت او کمپین راه انداخته‌اند. 
رئیس رئال با کنایه گفت: »در هر 
رسانه یک دشمن دارم؛ کسانی که 
نمی‌توانند موفقیت‌های ما را تحمل 
کنند.« پرز همچنین درباره برخی 
اخبار مربوط به اختلافات رختکن، 
از جمله تنش میان فدریکو والورده 
و اورلین شوامنی، واکنش نشان داد 

و گفت چنین اتفاقاتی در هر تیمی 
طبیعی است. او اما مشکل اصلی را 
افرادی دانست که اخبار داخلی را 
به رسانه‌ها منتقل می‌کنند تا به 
تیم ضربه بزنند. رئیس رئال مادرید 
در بخشی از صحبت‌هایش با افتخار 
به افتخارات دوران مدیریتی خود 
اشاره کرد و گفت: »هفت قهرمانی 
اروپا به دست آورده‌ام و هیچ مدیری 
در تاریخ فوتبال به چنین رکوردی 
نرسیده است.« درست کاملاً مشابه 
با زمانی که ترامپ، با صحبت از 
دستاوردهایش ذهن‌ها را از شرایط 

بحرانی جاری منحرف می‌کند!
او در پایان صحبت‌های خود علیه 
اتلتیکومادرید نیز به طور کنایه‌ای 
صحبت کرد و در زمان خداحافظی 
از خبرنگاران گفت: »امیدوارم شما 
را به این زودی‌ها نبینم«! به نظر 
موضوع انتخابات باشگاه و حفظ 
قدرت در رئال مادرید برای پرز، 
اهمیت بالایی در شرایط فعلی دارد 
و او سعی داشت تا با استراتژی 
تهاجمی، به جنگ خبرنگاران و 
حواشی هفته‌های اخیر باشگاه 
برود؛ هرچند که همین صحبت‌ها 
نیز انتقادهای بسیار زیادی را علیه او 
در رسانه‌های اسپانیایی مطرح کرد.

گزارش یک

در شرایط اسفناک این روزهای رئال 
مادرید که این تیم درگیر حواشی 
بسیار زیادی پس از انتشار اخبار 

درگیری بازیکنان در رختکن شده و 
برای دومین فصل متوالی، رقابت‌ها را 
بدون کسب جام به اتمام می‌رساند، 
فلورنتینو پرز از برگزاری یک نشست 
خبری ناگهانی در روز سه‌شنبه خبر 
داد. اعام ناگهانی برگزاری نشست 
رئیس باشگاه که مدت‌ها بود با 

رسانه‌ها صحبت نکرده، شایعاتی 
را در این خصوص مطرح کرد که 
پرز ممکن است استعفا دهد یا 
خبر کنار گذاشتن برخی بازیکنان 
از باشگاه با انتخاب خوزه مورینیو 
به‌عنوان سرمربی جدید این باشگاه 
را اعلام کند اما چیزی که در نشست 


